

Raportul de activitate

pentru perioada 01.01.2014-31.12.2014

PRIMĂRIA ORAȘULUI COVASNA
Nr. 775
ziua 12 luna 03 anul 2015

Subsemnatul Molnár János, consilier local, ales în iunie 2012 pe lista UDMR, relatez pe scurt activitatea mea de consilier local în orașul Covasna pe perioada susmenționată.

Activitatea mea constă în participarea mea la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată al Consiliului Local Covasna, participarea la toate ședințele comisiilor, ședințe și întâlniri pe teren cu locuitorii orașului.

Fac parte din comisiile:

- Comisia pentru învățământ, cultura, sănătate, protecția mediului și sport;
- Comisia pentru turism și agrement, agricultură, și silvicultură

O mare parte a muncii mele s-a desfășurat în cadrul fracțiunii UDMR și în comisiile de specialitate. Pe parcursul anului, comisiile din care fac parte au analizat și au avizat un număr de peste 40 de proiecte.

Am participat în mod activ la desfășurarea evenimentelor precum și a sărbătorilor dedicate zilelor: 15. Martie, 6. Octombrie, Zilele „Kőrösi Csoma Sándor”.

Am fost delegat la întâlniri și simpozioane în orașul înfrățit cu orașul nostru, Csenger(Ungaria). Am însoțit și am participat la ședințe comune cu delegațiile orașelor înfrățite cu orașul Covasna, când aceste delegații au fost în vizită oficială în orașul nostru.

Am inițiat amplasarea în curtea Liceului „ Kőrösi Csoma Sándor” din Covasna, bustului lui „ Kőrösi Csoma Sándor”. Am expus importanța și oportunitatea amplasării bustului și în fața Consiliului profesoral al Liceului „ Kőrösi Csoma Sándor”, obținând un vot unanim pentru această inițiativă.

Am fost mereu deschis la problemele pe care cetățenii orașului au ridicat. Foarte multe întrebări, probleme s-au ridicat în legătură cu lurările de canalizare, pe care am analizat și am transmis spre rezolvare, împreună cu Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului.

Sunt în continuare deschis la orice problemă a cetățenilor orașului Covasna, și în afara orelor de audiență pentru sprijinirea rezolvării problemelor apărute.

Covasna,

11.martie 2015

Cu respect

Molnár János

